

2022年9月3日浙江省丽水市庆元县事业单位考试试卷 《综合应用能力》

【声明】

1. 以下题目来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容真实性负责；
2. 本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；
3. 若有利权人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法权益！

一、根据上述案例，概括分析消费者在购买网络盲盒时会涉哪些纠纷类型，并就扫除网络盲盒的监管盲区提出合理化建议。（20分）

要求：概括准确，分析得当，切实可行，逻辑清晰，语言流畅，字数在500字左右。

【参考答案】

纠纷类型：1. 价值不符型。购买的盲盒实际价值与展鸿承诺标价不符，商品溢价严重。2. 货不对板型。购买的盲盒产品与承诺产品不一，且难以退货。3. 售卖假货型。购买的盲盒产品存在假货、残次产品，展鸿质量低劣。

建议：1. 完善网络盲盒经营管理展鸿条例。规定盲盒商品实际价值应与其售卖价格基本相当，完善货源、质量等信息公示制度，保障产品正常退换货服务，健全售后投诉机制，保障消费者的合法权益，为网络盲盒经营划上红线。

2. 加强网络盲盒监管力度。一方面，加大对假冒伪劣展鸿盒产品的打击力度，加强对盲盒产品质量的监督管理；另一方面，加强对盲盒应用的线上监管，督促平台合理设置盲盒抽取机制，禁止不合理的暗箱操作，同时建立健全线上动态巡查和展鸿监管机制，对不符合经营要求的经营者整改、关闭。

3. 规范展鸿平台为非法应用引流的行为。相关大型平台应对各类在其平台引流的App做到实质审查、合规上架，便捷受理和处置用户投诉，及时向App运营方反馈，必要时下架App甚至列入黑名单。对于运营涉嫌违法犯罪的盲盒App，应积极配合执法部门予以打击，依法展鸿处置。（450字）

二、校阅改错题：下列材料在行文逻辑、文字运用等方面存在一些错误或不当之处，如语句顺序不当、语法错误、用词不当、错别字等，请指出其中的8处并予以改正。（16分）

要求：指出及改正时，请使用句子序号，不用抄写全句。

【参考答案】

1. ①句中“今西安市文物(展)鸿保护考古研究院”的引号应改为括号；
2. ②句中墓葬体制应改为墓葬形制；
3. ③句中大名鼎鼎应改为名不见经传；
4. ⑤句与⑥句应该调(展)鸿换顺序；
5. ⑧句中父女合葬墓应改为夫妻合葬墓；
6. ⑨句中“轻描淡写”(展)鸿应改为“浓墨重彩”；
7. ⑪句中“气蒸云梦泽，波撼岳阳城”应改为“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”；
8. ⑫句中他尽管精通音律应改为他还精通音律，还是以书画见长应改为更以(展)鸿书画见长。

三、论证评价题：请认真阅读给定材料，指出其中存在的4处论证错误，并分别说明理由，每条不超过150字。常见的论证错误主要包括论证中的概念不明确、判断不准确、推理不严密等。(24分)

【参考答案】

1. 推理不严密。第一段从主要内容来看，主要论证的(展)鸿是人类演化光洁皮肤的原因。前文提到“较快的奔跑速度”与“毛发脱落的演化”有关，人类长时间奔跑会使体温升高，因此需要降温；而人需要减少毛发以(展)鸿降低体温。因此，可以看出，人类较快的奔跑导致人需要减少毛发，而不是“身体越光滑，其奔跑的速度就越快”。
2. 判断不准确。第三段结(展)鸿尾的“应当禁止文身”判断不准确，前文只是说文身可能会对健康造成影响；文身的染料还分为无机和有机两类，文章并没有提到有机染料具有风险；此外，“它们是否会导致某些疾病，现在有很多争论”说明文身染料导致疾病其实也是有争议的，不能(展)鸿得出“人们因文身而导致疾病”的结论。
3. 判断(展)鸿不准确。第四段从段落内容来看，讲述的主要是文身过程对于人体的影响。文身时，部分皮肤组织细胞被破坏，导致免疫系统会运作，一些免疫细胞会与没有消解掉的颜料结合，并长期留在皮肤细胞组织内。由此可以看出，这个可能会对免疫系(展)鸿统功能造成影响，而不是“不会对免疫系统的功能造成(展)鸿影响”。
4. 概念不明确。第五段结尾“由此可知，无论是新文身还是老文身，它们对皮肤出汗功能的影响都是一样的”，但前文只是说志愿者身上一侧有文身、另一侧(展)鸿无纹身，不是说志愿者身上一侧是新文

身还是老文身，前后概念不一致，因此不能从前文的研究实验推出“由此得知……”的结论。

四、请结合你对上述材料的思考和感悟，以“文化赋能城市高质发展”为主题，自拟标题，撰写一篇文章。（40分）

- 要求：1. 观点明确，论证充分，条理清晰，语言流畅。
2. 总字数不少于 800 字。

【参考范文】

以文化之力 赋能城市发展

当前，中国城市^㉔处于转型发展阶段。不管是登上播放量最高景点的“大唐不夜城”西安，还是具有独特“潮文化”的潮州，或是以“最是江南最美窗口”为主题打响江南文化品牌的苏州……这些城市，无一不是以文化功能这一城市的核心功能作为抓手，引领城市可持续发展。当前，要^㉕重视城市文化功能对城市发^㉖展的战略意义，发挥文化的力量，推动城市持续高质量发展。

以文化保护为基础，扎牢城市发展根本。参天之本，必有其根。怀山之水，必有其源。早期城市是顺应地理环境和文化理念而形成的。在岁月长河中保留下来的该地的历史文化基因，是^㉗城市发展的基础，需要进行长期维护和传承。要保护好城市历史文化遗存，延续城市文脉，强化人们的文化认同，使历史和当^㉘代相得益彰。正如西藏拉萨市八廓街、北京杨梅竹斜街、安徽屯溪老街等历史文化街区的保护，坚守人文是历史文化的重要部分的理念，在加强保护的前提下，让文化遗产更好融入人民生活，迸发出强劲生机活力。由此，推动城市文化保护和传承，^㉙是延续城市文脉、增强城市发展动力的题中之义。

以文化服务为^㉚支柱，撑起城市发展框架。一个城市，需要为居民提供公共文化服务以营造宜居宜业的城市环境。要建设以“文化惠民”为主旨的公共文化服务体系，实现全覆盖，以高品质的文化服务为民众带来丰厚的文化福祉。正如浙江温州乐清，依托“城市书房+文化驿站”新型^㉛功能融合，举行乐清书苑文化季活动，使市民、游客在内容丰富、形式多样的活动中享受到了多种文化服务，获得了浓浓的文化满足感。这一事例正是推动公共文化服务提质增效的^㉜典型实践。为此，要适应当前的时代，对多元包容性环境^㉝日益重视，推动城市公共文化服务供给持续完善。

以文化创新为翅膀，带动城市迅速发展。城市的发展建立在文^㉞化的发展之上，而文化的发展建立在创新之上。如今，在文化加速流动、城市广泛竞争的新时代，只有做好城市文化创新，方能能够

焕发城市活力，激发发展动力，推展动城市高质量发展。山东烟台“老城旧貌换新颜”，以文旅融合促发展，以文化人谱新篇，让人们更好地享受城市更新的成果；江西景德镇实现“蝶变”，赋予老街区“新生命”，以文化“筑魂”让瓷都焕发“年轻态”……要做好城市文化的创新，善用、活用历史文化资源，打造文化交流窗口，在继承创新中守好文化根脉，让城市文化基因留得住、为人懂、可感知，从而让城市更有魅力。

城市文化是城市持续发展的灵魂。唯有从文化保护、文化服务和文化创新出发，发挥好以其为主体的文化功能，方能促进城市维护传承文化基因、培育提升文化创新，从而促进城市可持续发展，不断提升人民群众的获得感和幸福感。（1074字）